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Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσημη επίσκεψη του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου στην Αρμενία

Στις 16 Μαρτίου 2010 ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας έφτασε με επίσημη
επίσκεψη στην Δημοκρατία της Αρμενίας. Την Αυτού Αγιώτητα συνοδεύουν ο Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαίρων, ο καθηγούμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ
Ποσάντ Θεόγνωστος, ο Διευθυντής της Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για πληροφορίες κ. Β. Λεγκοϊντα
και ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ ηγούμενος Φίλιππος Ργιαμπύχ.

Στο αεροδρόμιο Ζβαρτνότς τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας υποδέχθηκαν ο
Ύπατος Πατριάρχης και Καθολικός πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄, Επίσκοποι και ιερός κλήρος
της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας Αρχιεπισκόπου Εζνίκ
Πετροσιάν, του Επικεφαλής του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως της Αρμενικής Αποστολικής
Εκκλησίας Αρχιεπισκόπου Αράμ Ατεσιάν, του Επικεφαλής της επαρχίας της Ουκρανίας
Αρχιεπισκόπου Γρηγόρης Μπουανιτιάν, του Επικεφαλής της επαρχίας Νόβο-Νχιτσεβάν και Ρωσίας
Επισκόπου Εζράς Νερσεσιάν, του Επικεφαλής της επαρχίας της Νότιας Ρωσίας Επισκόπου
Μοβσές Μοβσισιάν και του Προϊστάμενου του Ιερού Ναού της Αγίας Σκέπης της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Έρεβαν πρωθιερέα Αρσενίου Γκρηγκοριάν.

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο καλωσόρισαν ο Υπουργός Παιδείας και Επιστημών της Αρμενίας



κ. Αρμέν Ασοτιάν και διαπιστευμένοι στη χώρα Πρέσβεις της Ρωσίας, της Ουκρανίας, της
Λευκορωσίας, του Καζακστάν και του Τουρκμενιστάν.  

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας έκανε δήλωση για το ΜΜΕ στην οποία τόνισε: «Αυτή είναι
η πρώτη μετά την ανάρρηση μου στον Πατριαρχικό Θρόνο Μόσχας επίσημη επίσκεψη, η οποία
πραγματοποιείται με την πρόσκληση της Αυτού Αγιώτητας Ύπατου Πατριάρχη και Καθολικού
πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄».
Επίσης ο Πατριάρχης Κύριλλος επεσήμανε ότι η ανταλλαγή των επίσημων επισκέψεων μεταξύ των
Προκαθημένων των Εκκλησιών έχει μεγάλη σημασία ακόμα και ως μια συμβολική πράξη, η οποία
επιβεβαιώνει το υψηλό επίπεδο των διμερών σχέσεων. 

«Aνήκουμε στην αρχαία αποστολική παράδοση, μέσα στην οποία διαφυλάσσονται ηθικές και
πνευματικές αξίες. Είναι πολύ σημαντικό ώστε αυτές οι επισκέψεις να καταστήσουν εμάς τους
πραγματικούς συνεργάτες ακόμα και στον τομέα διαφύλαξης και προστασίας αυτών των αξιών
τόσο στη ζωή των λαών μας όσο και όλου του κόσμου», είπε χαρακτηριστικά ο Πατριάρχης
Κύριλλος.

«Αναθέτω μεγάλες ελπίδες στη συνάντηση με τον αγαπητό μου αδελφό, την Ιεραρχία και τον ιερό
κλήρο της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας, με τον πιστό Αρμενικό λαό και χαίρομαι που πάτησα
το πόδι μου σε αυτό το ευλογημένο και πολύπαθη τόπο», είπε εν κατακλείδι ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος. 

Στη συνέχεια οι Προκαθήμενοι των δυο Εκκλησιών μετέβησαν στο Άγιο Ετσμιαντζίν. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57592/
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